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were
\

women

Over the last few weeks, many
of you took our survey to tell us
more about how your cycling
experiences in

SURAT

Thank you for your
participation!

We had a total of
3966 responses!
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Amongst our respondents,

0.43% 4.86%
were were from
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95.1%
of women know
how to ride a cycle
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23.9%
of women ride daily
or few days a week
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29.9% of 4.7% of 10.7% of
women: women women
and 17.3% and 4.4% and 11.4%
of men of men of men
cycle ff).r cycle for cycle for
recreation education work
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76.3% of
women
prefer to own
acycle
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31% of women

and 28% of men
543‘?0?; w;:)men chose obstructions
a? 0 Odfne” such as parked
ear speeding vehicles, pedestrians |
vehicles

34% of women and 51% of women
37% of men chose ' and 43% of men
potholes and chose traffic

open drains congestion
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36% of women
and 34.2% of
30.5% : men feel unsafe
of women and L —— on narrow roads

27.4% of men /”’ ' ——
feel unsafe on
one-way roads (

/

46.2% of women men feel unsafe |

7 and 33% of men feel on main roads
unsafe at junctions E A oo

47.8% of women
and 42.3% of
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If cycling is made safe and
convenient in Surat

85.9% of
women
would cycle
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